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Συνάδελφοι,
Η ολομέτωπη επίθεση της κυβέρνησης και της 

τρόικα εναντίον των εργαζομένων, των συνταξιού-
χων και της κοινωνίας γενικότερα συνεχίζεται και 
εντείνεται παρά το περίφημο… success story. 

Η κυβέρνηση συνεχίζει την πολιτική της αναδι
ανομής του πλούτου και της διάλυσης των τελευταί-
ων αναχωμάτων στα εργασιακά δικαιώματα και την 
κοινωνική προστασία.

 Συνεχίζει την πολιτική της απομείωσης των πα
ρεχόμενων κοινωνικών αγαθών μέσω της κατάρ
γησης δομών και υπηρεσιών. Εκχωρεί νευραλγι-
κής σημασίας τομείς του Κοινωνικού κράτους και 
της Δημόσιας περιουσίας (υγεία, παιδεία, δομές αυ-
τοδιοίκησης, ενέργεια, νερό, λιμάνια, παραλίες κ.λπ.) 
στο ιδιωτικό κερδοσκοπικό κεφάλαιο. 

Ταυτόχρονα, μέσω των διαθεσιμοτήτων, των 
απολύσεων, της απορρύθμισης των εργασιακών 
σχέσεων και της κατάργησης κάθε έννοιας εργατι
κού δικαίου επιδιώκεται η μετατροπή των εργαζό
μενων σε «απασχολούμενους» με μισθούς πείνας 
και φυσικά χωρίς εργασιακά και ασφαλιστικά δι
καιώματα. Η κυβέρνηση με την πολιτική της καταδι-
κάζει στην ανεργία και στην εξαθλίωση τη συντριπτι-
κή πλειονότητα των πολιτών και ανάμεσά τους χιλιά-
δες εργαζόμενους στο Δημόσιο. Εργαζόμενους που 
συνεχίζουν εδώ και ένα χρόνο τον δίκαιο αγώνα για 
την επαναπρόσληψή τους και την επαναλειτουργία 
των δομών και υπηρεσιών που καταργήθηκαν αλλά 
και νέους εργαζόμενους που καλούνται να θυσια-
στούν στον μνημονιακό βωμό. Οι απολύσεις και οι 
συνταξιοδοτήσεις από το Δημόσιο δεν έχουν τέλος. 
Πάνω από 290.000 χιλιάδες εργαζόμενοι έχουν συ-
νταξιοδοτηθεί ή απολυθεί από το 2010 αλλά η κυβέρ-
νηση και η τρόικα συνεχίζουν την βάρβαρη πολιτική.

Η κυβέρνηση το τελευταίο διάστημα προχωρεί 
στον επανέλεγχο της διαδικασίας μονιμοποίησης 
38.000 υπαλλήλων, επιδιώκοντας να δημιουργήσει 
νέες λίστες εργαζομένων προς απόλυση.

 Έπειτα δε από την κατασκευή χιλιάδων «επίορ
κων υπαλλήλων», καθώς και «πλεονάζοντος προ
σωπικού», προσπαθεί τώρα με εργαλείο την «αξιο-
λόγηση» να οδηγήσει χιλιάδες ακόμα σε διαθεσιμό-
τητα και σε απόλυση. 

Παράλληλα, η κυβέρνηση επικαλούμενη τη μεί
ωση του κατώτερου μισθού στον Ιδιωτικό Τομέα 
ετοιμάζεται να προωθήσει για ψήφιση νέο μισθο
λόγιο για το Δημόσιο, που θα μειώνει ακόμα περισ
σότερο τις αποδοχές της πλειονότητας των Δημόσι
ων Υπαλλήλων και θα συνδέει τον μισθό με την αξι
ολόγηση με σκοπό το βόλεμα «ημετέρων». Οι μειώ -
σεις των αποδοχών θα αφορούν όλες τις κατηγορί-
ες και κλάδους, αφού θα μειωθεί ο κατώτερος βα-
σικός μισθός που αποτελεί την βάση κάθε μισθολο-
γίου. Η κυβερνητική προπαγάνδα, που όπως και το 
2010 επαναλαμβάνεται και σήμερα για τη δήθεν βελ-
τίωση των αποδοχών κάποιων κλάδων, δεν μπορεί 
να αποπροσανατολίσει κανέναν. 

Με το Νομοσχέδιο επιλογής Προϊσταμένων στο 
Δημόσιο, η κυβέρνηση προετοιμάζει νέα έφοδο στις 
θέσεις ευθύνης προσπαθώντας να ελέγξει πλήρως 
τη διοικητική ιεραρχία και να επιβάλει πλήρη συμ-
μόρφωση στους μνημονιακούς σχεδιασμούς για το 
χώρο του Δημοσίου, συνεχίζοντας και διευρύνοντας 
τον ασφυκτικό κομματικό έλεγχο και τις πελατειακές 
σχέσεις. 

Η κυβέρνηση και η τρόικα προετοιμάζουν νέα 
επίθεση στα ασφαλιστικά μας δικαιώματα με νέες 
μειώσεις των Επικουρικών και των Κύριων Συντά-
ξεων, δραματικές μειώσεις στο Εφάπαξ και νέες αυ-
ξήσεις στα όρια ηλικίας .

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΛΟΙ καΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟΝ αΓΩΝα
 24ωρη αΠΕΡΓΙα – ΤΕΤαΡΤΗ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014



Συνάδελφοι,
Συνεχίζουμε με 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡ

ΓΙΑ σε όλο το Δημόσιο την ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014

Συμμετέχουμε στα Συλλαλητήρια που πραγματο-
ποιούνται σε όλη τη χώρα.

Με τη μαζική μας συμμετοχή στην Απεργία, στις 
Γενικές Συνελεύσεις, στις Συγκεντρώσεις και Πο
ρείες σε όλη τη χώρα δηλώνουμε με τον πιο ηχηρό 
τρόπο την εναντίωση μας απέναντι σε αυτές τις πο-
λιτικές.

Συνάδελφοι,
Σε μια περίοδο που η κυβέρνηση εντείνει τις επι

θέσεις της εναντίον των εργαζομένων, η απάντηση 
που θα λάβει θα πρέπει να είναι καθολική. Κανείς 
δεν θα συμμετέχει στη διαδικασία αξιολόγησης
απόλυσης χιλιάδων συναδέλφων μας. Κανείς συνά-
δελφος δεν θα «εξαργυρώσει» οποιαδήποτε υπηρε-
σιακή θέση βάζοντας την υπογραφή του για την από-
λυση συναδέλφων του. Δεν θα επιτρέψουμε να επι-
βληθεί ο κανιβαλισμός που η κυβέρνηση θέλει να 
προωθήσει στις Δημόσιες Υπηρεσίες.

ΤΕΤΑΡΤΗ 9 IOYΛΙΟΥ 2014–11.00 π.μ.
Π Λ ΑΤ Ε Ι Α  Κ Λ ΑΥ Θ Μ Ω Ν Ο Σ  -  Α Θ Η Ν Α

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΟΧΙ στην ΙδΙωτΙκΟπΟΙηση τησ δ.Ε.η., τησ 
Ε.Υδ.Α.π.-Ε.Υ.Α.Θ., των ΛΙμΑνΙων, τΟΥ ΑΙγΙΑΛΟΥ 

κΑΙ γΕνΙκΟτΕρΑ τησ δημΟσΙΑσ πΕρΙΟΥσΙΑσ

ΟΧΙ στη δΙΑΛΥση τησ κΟΙνωνΙκησ ΑσφΑΛΙσησ 
 μΕ ΕνωτΙκΟΥσ ΑγωνΕσ κΑΙ ΑΛΛηΛΕγγΥη 

ΘΑ τΟΥσ στΑμΑτησΟΥμΕ

Με τον αγώνα μας απαιτούμε:
ΟΧΙ στην αξιολόγηση-λαιμητόμο.

ΟΧΙ στις διαθεσιμότητες-απολύσεις.
ΟΧΙ στις νέες μειώσεις μισθών και συντάξεων.

Δημόσια και Κοινωνικά αγαθά για όλους τους πολίτες.
Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους.

Τέλος στη διαδικασία επανελέγχου της μετατροπής των συμβάσεων
Ορισμένου και Αορίστου Χρόνου.

Να επιστραφούν τα κλεμμένα αποθεματικά των Ταμείων.

σΥνΕνΟΧΟΥσ στΟ ΕγκΛημΑ δΕν ΘΑ μΑσ ΕΧΟΥν


